

## День Защитников Отечества

23 февраля - праздник всех защитников Отечества, отважных и мужественных людей, посвятивших себя воинской службе. Профессия солдата в нашей стране востребована всегда, это символ высшего доверия и уважения народа к своим защитникам.

В рамках месячника, посвященного «Дню Защитника Отечества» в Ейском детском доме - интернате были проведены мероприятия, которые позволили ребятам узнать больше о мужестве и героизме воинов, готовых в любой момент отстоять рубежи любимой Родины.

Воспитателями учреждения подготовлен цикл тематических бесед-игр «Детям - о военных профессиях. Ребята с удовольствием путешествовали по разным станциям. Так, например, в «Кинозале» дети узнали о профессии военный из видео презентации. На станции «Игротека военных профессий» участники разгадывали загадки, складывали пазлы, выбирали из набора раздаточного материала представителя военной специальности и помещали карточку на магнитную доску, распределяя по родам войск: наземные, военно-морские и военно-воздушные. Мальчишки и девчонки выполняли физминутки на внимание, ловкость и координацию движения.

В процессе бесед звучали стихотворения и рассказы о видах военной техники и военных профессиях. Дети с интересом слушали сказку «Каша из топора», переживали, сможет ли находчивый солдат обмануть жадную старуху...

Много положительных эмоций у ребят вызвала творческая мастерская «На защите рубежей». На мастер-классах, организованных педагогами дополнительного образования, в технике оригами были изготовлены самолеты и корабли. Ребята не только научились их складывать, но и дружно разукрашивали свои поделки, в завершении устроили веселые соревнования по запуску бумажных самолетиков и «спуску» на воду военных кораблей. Участники мероприятия очень гордились получившимся результатом.

21 февраля 2022 года в актовом зале состоялся праздничный концерт, подготовленный музыкальным руководителем Павловой С.В. Воспитанники продемонстрировали зрителям свои новые творческие номера. Музыкальным подарком для присутствующих мужчин детского дома стала танцевальная композиция «Гусары и барышни» в исполнении детей и сотрудниц учреждения. Присутствующие в зале громко аплодировали концертным номерам: «Российский триколор», «Морская пляска», «Наши защитники».

Праздник 23 февраля в детском доме - хороший повод для воспитания у детей чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества.

